

ROMÂNIA
PRIMĂRIA BLEJEȘTI
JUDEȚUL TELEORMAN

Nr. 62 din 04 noiembrie 2017

Comuna Blejești
Str.Pitești,nr.317
TEL/FAX 0247455081
e-mail blejesti_tr@yahoo.com

ANUNT

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ A COMUNEI BLEJEȘTI JUDEȚUL TELEORMAN, reprezentată de PRIMAR, cu sediul în comuna Blejești str. șos. Pitești nr. 317 județul Teleorman, în temeiul prevederilor art. 7 din L. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, aduce la cunoștință publică cetățenilor din comuna Blejești, că a elaborat un **proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale la nivelul comunei Blejești județul Teleorman, pentru anul fiscal 2017.**

Dezbaterea publică va avea loc luni în data 23 noiembrie 2017 orele **13.00** în sala holului mare al Primăriei Blejești și este deschisă tuturor cetățenilor interesați.

Persoanele interesate de acest proiect de hotărâre, respectiv raportul de specialitate întocmit de compartimentul financiar contabil impozite și taxe, expunerea de motive întocmită de primarul localității, le pot consulta și se pot documenta personal de la sediul primăriei comunei Blejești, în biroul secretarului unității administrativ teritoriale, zilnic de luni până joi între orele 9.00 – 15.00 și vineri între orele 9.00 – 12.00 cât și pe site-ul unității „primăria Blejești,,

Cetățenii care doresc să facă propuneri, sugestii și opinii cu valoare de recomandare privind acest act normativ, o pot face în scris pe adresa UNITĂȚII ADMINISTRATIV TERITORIALE A COMUNEI BLEJEȘTI str. șos Pitești nr. 317 Blejești județul Teleorman, sau depuse la Registratura generală a Primăriei Blejești.

Materialele transmise vor purta mențiunea „RECOMANDARE,, la proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale la nivelul comunei Blejești județul Teleorman, pentru anul fiscal 2017.

Ultima zi de depunere a propunerilor și sugestiilor scrise pentru DEZBATEREA PUBLICĂ este data de 20 noiembrie 2017 ora 15.00, iar data pentru definitivarea proiectului de hotărâre este data de 23 noiembrie 2017.

PRIMAR,
Pietreanu Narcis Catalin

SECRETAR,
Viviana Savulescu